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Für beste Backergebnisse 
und glückliche Kunden!

 
Von Brötchentüten, Tabletts, Verpackungen bis hin zu Backöfen:  

Unsere Serviceartikel für Bäckerei, Backstation und Bistros 
erhalten DEH-Kunden zu besonders günstigen Konditionen.  

Bei DEH finden Sie sowohl Öfen und Zubehör 
für die Einrichtung Ihrer Backstube, Werbematerial

 für die perfekte Warenpräsentation und Ihre Verkaufsförderung,  
als auch Verbrauchsmaterialien für den Verkaufsraum 

und das Take-away-Geschäft. 

Das nennen wir Service!



Non Food // Unser Rundum-Service-Katalog

Großgeräte, Ladenausstattung, Verbrauchsmaterialien,
Heißgetränke & Zubehör. 

Von Backöfen, Tabletts, Kaffeebechern, Verpackungen bis hin zu Brötchentüten  
und Tiefkühltruhen, erhalten Sie bei uns viele Artikel  
zur professionellen Ausstattung Ihres Ladenlokals. 

 
Zu unserem Service gehören außerdem Backschulungen  

sowie individualisierte Werbung bis hin zur Präsentation der Produkte vor Ort.

Ihre Ansprechpartner auf einen Blick:

UNSER AUSSENDIENST

Ihr regionaler DEH-Ansprechpartner berät Sie  
zuverlässig und wählt mit Ihnen  

die besten Produkte für Ihre Anwendungen  
und Bedürfnisse aus.

UNSER INNENDIENST

Unsere Mitarbeiter im Innendienst sind  
Spezialisten auf Ihrem Gebiet und stehen Ihnen 
jederzeit mit Rat und Tat zur Seite – schnell und 

kompetent.

NUR 
3 Tage 

Lieferzeit!

Non Food
 

Markus Eling
Regionaler Key Account 

Tel. +49 (0)176 45 07 09 61
meling@deh.de

Martina Zeise
Verkaufsexpertin 

Tel. +49 (0)2332 75 76 37
mzeise@deh.de

4 5



Ofentechnik
Für jede Anwendung der richtige Ofen.

Art.-Nr. 3649 
6er BAKERTOP MM - XEBC-06EU-EPR

Art.-Nr. 3647 
4er BAKERLUX -  XEFT-04HS-ETRV

Art.-Nr. 3650 
10er BAKERTOP MM - XEBC-10EU-EPR

Art.-Nr. 3648 
3er BAKERLUX -  XEFT-03HS-ETRV

Bleche: 6 x B 600 mm x T 400 mm
Maße: B 860 mm x T 958 mm x H 842 mm

Spannung: 400 V
Anschluss: 14 kW

Bleche: 4 x B 460 mm x T 330 mm
Maße: B 600 mm x T 669 mm x H 502 mm

Spannung: 230 V
Anschluss: 3,5 kW

Bleche: 10 x B 600 mm x T 400 mm
Maße: B 860 mm x T 958 mm x H 1162 mm

Spannung: 400 V
Anschluss: 21 kW

Bleche: 3 x B 460 mm x T 330 mm
Maße: B 600 mm x T 669 mm x H 427 mm

Spannung: 230 V
Anschluss: 3 kW

Ofentechnik 

Weiteres Zubehör
 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör
 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör
 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör
 auf Anfrage.
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Ofentechnik 

Art.-Nr. 2430 
MIWE gusto 3.0

Art.-Nr. 2432 
MIWE Bake Box

Art.-Nr. 2438 
MIWE aero eplus 4.0604

Art.-Nr. 2434 
MIWE aero eplus 8.0604

Art.-Nr. 2431 
MIWE cube air 5.0406

Art.-Nr. 2433 
MIWE cube air 10.0406

Elektrisch beheizter Konvektionsbackofen
Bleche: 3 x B 445 mm x T 350 mm
Maße: B 600 mm x T 660 mm x H 520 mm
Anschluss: 3,4 kW

Optional:
- CC Cleaning
- Schwadenkondensator
- Untergestell 1 m hoch, 10 Auflagen

Bleche: 3 x B 600 mm x T 400 mm
Maße: B 784 mm x T 504 mm x H 668 mm

Spannung: 230 V
Anschluss: 3,7 kW

Elektrisch beheizter Konvektionsbackofen
Bleche: 4 x B 600 mm x T 400 mm
Maße: B 900 mm x T 850 mm x H 710 mm
Anschluss: 8,5 kW

Elektrisch beheizter Konvektionsbackofen
Bleche: 8 x B 600 mm x T 400 mm
Maße: B 900 mm x T 850 mm x H 1030 mm
Anschluss: 15,4 kW

Optional: CC Cleaning

Elektrisch beheizter Konvektionsbackofen
Bleche: 5 x B 600 mm x T 400 mm
Maße: B 800 mm x T 805 mm x H 625 mm
Anschluss: 8 kW

Elektrisch beheizter Konvektionsbackofen
Bleche: 10 x B 600 mm x T 400 mm
Maße: B 800 mm x T 805 mm x H 1040 mm
Anschluss: 15,7 kW
Untergestell Store: 500 mit Rollen

Einfach optimal
  für die besten 

Backergebnisse!

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.
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Art.-Nr. 2500 
Euromat 64 S, mit Rohrbeschwadung

Art.-Nr. 2600 
Euromat 64 L, mit Rohrbeschwadung

Bleche: 4/5 x 600 mm x 400 mm
Maße: B 930 mm x T 1020 mm x H 575 mm

Anschluss: 400 V 3/N/PE, 9,4 kW

Bleche: 8/10 x 600 mm x 400 mm
Maße: B 930 mm x T 1020 mm x H 975 mm

Anschluss: 400 V 3/N/PE, 18,7 kW

Art.-Nr. X3000 
Dibas Blue S

Art.-Nr. X3200 
Dibas Blue  L

Der Heißluft-Ladenbackofen mit der versenkbaren Tür 
Bleche: 4/5 x 600 x 400
Außenmaße Tür automatisch (B x T x H in mm) 
930 x 1010 x 700 

Außenmaße* Tür manuell (B x T x H in mm)
930 x 1055 x 700

Achluss: 400 V3/N/PE, 9,6 kW	

Der Heißluft-Ladenbackofen mit der versenkbaren Tür 
Bleche: 8/10 x 600 x 400

Außenmaße Tür automatisch (B x T x H in mm) 
930 x 1010 x 1100

Außenmaße* Tür manuell (B x T x H in mm)
930 x 1055 x 1100

Anschluss: 400 V3/N/PE, 19 kW

FÜR BESTE BACKERGEBNISSE
Leckere ofenfrische Brötchen, Brote mit fein glänzender Kruste und  
knackiges Laugengebäck. Die bestmöglichen Backergebnisse erhält  
man nur, wenn man weiß, wie es geht.
Damit Sie und Ihre Mitarbeiter alles optimal gebacken bekommen, berät  
unser Bäckermeister und Anwendungsberater Sie gern direkt in Ihrer Filiale. 
 
Klaus-Jürgen Ernst-Noga
Fon 02332 757660
kernst-noga@deh.de

* Maße mit Türgriff

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.
Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.

Ofentechnik 
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BACKÖFEN UND ANDERE GARGERÄTE 

Wir haben eine große Auswahl unterschiedlichster Backöfen 
und andere Gargeräte für Sie im Angebot. Sollten Sie in unserem 
Katalogangebot nicht fündig werden, sprechen Sie uns gerne an.

Eine Beratung und weitere Informationen erhalten Sie bei unserem 
freundlichen Service-Mitarbeiter unter: 02332 75 76 51.

Ofentechnik 

Art.-Nr. X1000 
MINIMAT 43 S

Art.-Nr. X1120 
MINIMAT 64 M

Der kleine Heißluftladenbackofen für 3 Bleche: 
440 x 350. Außenmaße Tür manuell oder elektrisch 
B 600 mm x T 780 mm x H 550 mm

Anschluss: 230 V / 50 HZ oder 60 HZ / 3,1 kW / 13,5 A

· Türanschlag wählbar
· mit 230 Volt > für kleinere Einsätze ohne große 
  Stromversorgung
· Festwasseranschluss vorhanden, 
  optional Wassertank möglich

Der kleine Heißluftladenbackofen für 3 Bleche: 
600 x 400. 

Außenmaße Tür manuell oder elektrisch 
B 760 mm x T 770 mm x H 595 mm

Anschluss: 400 V / 50 HZ oder 60 HZ / 5,3 kW / 7,7 A

· der kleine Heißluft-Ladenbackofen für große Aufgaben
· maximale Leistung bei kleiner Stellfläche
· Festwasseranschluss vorhanden, 
  optional Wassertank möglich

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.

Art.-Nr. X1220
Minimat 64 L

Der kleine Heißluftladenbackofen für 5 Bleche: 
600 x 400 Außenmaße Tür manuell oder elektrisch 
B 760 mm x T 770 mm x H 745 mm

Anschluss: 400 V / 50 HZ oder 60 HZ / 7,8 kW / 11,3 A

· der kleine Heißluft-Ladenbackofen für große Aufgaben
· maximale Leistung bei kleiner Stellfläche
· Festwasseranschluss vorhanden, 
  optional Wassertank möglich

Weiteres Zubehör

 auf Anfrage.
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Elektrokleingeräte Art.-Nr. 9860
Panini-Grill Master

Oben und unten geriffelt
Maße: B 290 mm x T 400 mm x H 230/590 mm
Grillfläche: B 250 mm x T 230 mm

Anschluss: 230 V / 2,5 kW

Elektrokleingeräte

PANINI „Tomate-Mozzarella“
• Unser Panini-Brötchen, Art.-Nr. 0636
• Butter
• Rucola
• Tomaten in Scheiben geschnitten
• Mozzarella in Scheiben geschnitten
• 1 EL Olivenöl 
• Salz & Pfeffer 
• Basilikumpesto (Glas) 

PANINI „Geflügelrib“
• Unser Panini-Brötchen, Art.-Nr. 0636
• Geflügelrib
• Butter
• Gurke in Scheiben geschnitten
• Paprika
• Senfsauce
• Salz & Pfeffer 

PANINI „Crispy Chicken“
• Unser Panini-Brötchen, Art.-Nr. 0636
• Unsere Hähnchenbrustschnitte Art.-Nr. 3751
• Butter
• Tomaten in Scheiben geschnitten
• Eisbergsalat
• Ketchup oder Süß-Sauer Sauce
• Salz & Pfeffer 

PANINI „KnusperSchnitzel“
• Unser Panini-Brötchen, Art.-Nr. 0636 
• Unser Knusperschnitzel, Art.-Nr. S8456900
• Butter
• Eisbergsalat
• BBQ Sauce
• Salz & Pfeffer 

Unser Panini-Brötchen,

vorgeschnitten (Art. 0636)

Die passenden Servietten und Pappteller 
finden Sie auf Seite 30.

SNACKTIPPS

Zuzüglich Frachtkosten.

Entdecken Sie  
all unsere 

Snackbrötchen  
unter

www.deh.de
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Art.-Nr. 9864 
Getränkemixer

Art.-Nr. 9861
Hot Dog Maker

Art.-Nr. 9863
Suppentopf „Hot Soup of the Day“

Maße: B 180 mm x T 245 mm x H 460 mm
Anschluss: 230 V / 350 W	

Erhältlich in den Farben:

Für verschiedene Becher-Größen:

Art.-Nr. 9862 
Heizplatte

Maße: B 600 mm x T 400 mm
Anschluss: 230 V / 0,7 kW

Maße: B 290 mm x T 325 x H 440 mm

Anschluss: 230 V / 0,7 kW	

Maße: Ø 250 mm x H 350 mm
Füllmenge: 5 Liter

Anschluss: 230 V / 300 W	

Elektrokleingeräte

Zuzüglich Frachtkosten.Zuzüglich Frachtkosten.

NUR 
3 Tage 

Lieferzeit!
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Elektrokleingeräte

Art.-Nr. 9865 
Herz-Waffeleisen, klein

Art.-Nr. 9866 
Lolly-Waffeleisen

unbeschichteter Grauguss
Maße: B 310 mm x T 340 mm x H 250 mm
Waffel: Ø 150 mm x H 10 mm

Anschluss: 230 V / 2,2 kW

Backzeit: 3 bis 5 Minuten
	

Aluminium
Maße: B 310 mm x T 340 mm x H 250 mm
Stielwaffel: 4 x B 60 mm x T 230 mm x H 25 mm

Anschluss: 230 V / 2,2 kW

Backzeit: ca. 1 Minute

Zuzüglich Frachtkosten.

Art.-Nr. 9867 
Waffel-Ready-Mix

Inhalt: 1.000 g
Kartons: 10 Stück

Mit Wasser  
anrühren 

und fertig!

unsere Fertigmischung 
für Ihre  Waffelkreationen
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Kühltechnik
Tiefkühltruhen

Art.-Nr. 2303 
Tiefkühltruhe KBS 26

B 89,5 cm x T 59 cm x H 84 cm
201 Liter, -18°C /-24°C

Anschluss: 230 V / 82 W
Verbrauch: 0,46 kWh / 24 h

Art.-Nr. 2304 
Tiefkühltruhe KBS 36

B 103 cm x T 75 cm x H 84 cm
304 Liter, -18°C / -24°C

Anschluss: 230 V / 98 W
Verbrauch: 0,72 kWh / 24 h

Art.-Nr. 2305 
Tiefkühltruhe KBS 46

B 127 cm x T 75 cm x H 84 cm
383 Liter, -18°C / -24°C

Anschluss: 230 V / 110 W
Verbrauch: 0,84 kWh / 24 h

Art.-Nr. 2306 
Tiefkühltruhe KBS 56

B 153 cm x T 75 cm x H 84 cm
473 Liter, -18°C / -24°C

Anschluss: 230 V / 135 W
Verbrauch: 0,97 kWh / 24 h

Art.-Nr. 2407 
Tiefkühltruhe KBS 66

B 180 cm x T 75 cm x H 84 cm
567 Liter, -18°C / -24°C

Anschluss: 230 V / 135 W
Verbrauch: 1,10 kWh / 24 h
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Tiefkühltruhen & Saladetten Frosterwagen & Zubehör

Saladette // Kühltisch

Art.-Nr. 2314 
Kühltisch KBS 450, 109 Liter
B 43,8 cm x T 70 cm x H 88,2 cm, +2°C / +8°C
Anschluss: 230 V / 230 // Verbrauch: 1,8 kWh / 24 h

Art.-Nr. 2304  
Kühltisch KBS 900 PT, 247 Liter
B 90,1 cm x T 70 cm x H 87,5 cm, +2°C / +8°C
Anschluss: 230 V / 230 // Verbrauch: 2,9 kWh / 24 h

Art.-Nr. 3215 
Frosterwagen für Bleche

20 Auflagen, Maße: B 55 cm x T 62 cm x H 169 cm
Maße für Bleche: B 60 cm x T 40 cm

Art.-Nr. 3216 
Schutzhaube für Frosterwagen

Maße: B 45 cm x T 65 cm x H 180 cm
(passend für Art.-Nr.: 3215)

Art.-Nr. 3221 
Poly-Abdeckhaube für Frosterwagen

Maße: B 72 cm x T 88 cm x H 210 cm, 40 mµ

Art.-Nr. 2397 
Tiefkühltruhe 36 G

B 103 cm x T 67,5 cm x H 83 cm
281 Liter, -11°C / -24°C

Anschluss: 230 V / 255 W
Verbrauch: 2,48 kWh / 24 h

Art.-Nr. 2398 
Tiefkühltruhe 46 G

B 127 cm x T 67,5 cm x H 83 cm
365 Liter, -11°C / -24°C

Anschluss: 230 V / 260 W
Verbrauch: 3,02 kWh / 24 h

Art.-Nr. 2305 
Tiefkühltruhe 56 G

B 153 cm x T 67,5 cm x H 83 cm
456 Liter, -11°C / -22°C

Anschluss: 230 V / 265 W
Verbrauch: 3,42 kWh / 24 h

Passendes 
Zubehör 

finden Sie auf 
Seite 25.

Für vorgeschnittenes 

Gemüse und fertige 

Salate geeignet.
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Gebrauchs- &
Verbrauchsmaterial

Gebrauchsmaterial 

Art.-Nr. 3279 
Auslegetablett Alu,
silber

Maße: B 60 cm x T 40 cm x H 2 cm
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3209 
Auslegetablett,
schwarz

Maße: B 60 cm x T 40 cm
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3239 
Lochblech Alu, 
unbeschichtet

Maße: B 60 cm x T 40 cm
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3277 
Auslegetablett,
schwarz

Maße: B 58 cm x T 19,5 cm
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3218 
Micro-Lochblech topcoat, 
Alu, beschichtet

Maße: B 60 cm x T 40 cm
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3294 
Auslegetablett Premium,
schwarz

Maße: B 40 cm x T 30 cm
VPE: 1 Stück

Zuzüglich Frachtkosten.

NUR 
3 Tage 

Lieferzeit!
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Gebrauchsmaterial

Art.-Nr. 3210 
Kundentablett, blau

Maße: B 35 x T 45 cm
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3213 
Greifzange

Maße: 30 cm
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3214 
Snackwelle, 
schwarz genarbt

Art.-Nr. 3244 
Snackwelle,
schwarz genarbt

Maße: B 58 cm x T 8,5 cm
VPE: 1 Stück

Maße: B 29 cm x T 8,5 cm 		
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 9868 
Waffelrost

Maße: B 36,5 cm x T 24,4 cm x H 2 cm 
VPE: 1 Stück

Art.-Nr. 3212 
Tischmehlbesen

Maße: ca. 30 cm
VPE: 1 Stück

Zuzüglich Frachtkosten.

NUR 
3 Tage 

Lieferzeit!

Art.-Nr. 32072 
Brötchentüte, mittel

Maße: B 18 cm x T 7,5 cm x H 36 cm
VPE: 1.000 Stück

Art.-Nr. 32073 
Brötchentüte, groß

Maße: B 20 cm x T 7 cm x H 42 cm
VPE: 500 Stück

Art.-Nr. 32071 
Brötchentüte, klein

Maße: B 12 cm x T 5 cm x H 28 cm
VPE: 1.000 Stück

Art.-Nr. 32100 
Baguettetüte

Maße: B 12 cm x T 5 cm x H 58 cm
VPE: 500 Stück

Art.-Nr. 32290 
Clipse für Schnittbrotbeutel

Maße: Länge 3,3 cm
VPE: 1.000 Stück

Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 150,00 Euro.

Art.-Nr. 32105 
Bäcker-Einschlagpapier

Maße: Breite 50 cm 
VPE: 1 Rolle
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Verbrauchsmaterial

Art.-Nr. 32260 
Coffee to go
Becher 0,2l

VPE: 1.500 Stück

Art.-Nr. 32270 
Coffee to go
Becher 0,3l

VPE: 1.500 Stück

Art.-Nr. 32231 
Becherhalter für 4 Becher

VPE: 220 Stück

Art.-Nr. 32275 
Deckel für 0,2l & 0,3l
Coffee to go - Becher

VPE: 1.000 Stück

Art.-Nr. 32255 
Holz-Rührstäbchen

VPE: 1.000 Stück/Karton

Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 150,00 Euro.

NUR 
3 Tage 

Lieferzeit!
Art.-Nr. 32240 
Zellstoffservietten

Maße: B 33 x T 33 cm 
VPE: 4.500 Stück

Art.-Nr. 32115 
Backtrennpapier

Maße: B 40 cm x T 60 cm 
VPE: 500 Stück

Art.-Nr. 32117 
Wachsseiden
(Sahneabdeckpapier)

Maße: B 16 cm x T 22 cm 
VPE: 2.000 Stück

Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 150,00 Euro.

Art.-Nr. 32200
Pappteller S

Maße: B 9 cm x T 15 cm 
VPE: 2.000 Stück

Art.-Nr. 32210
Pappteller L

Maße: B 21,5 cm x T 29 cm 
VPE: 250 Stück
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Heißgetränke 
& Zubehör

Kaffee & Kakao

Art.-Nr. 03246 
Café Suisse, Kaffeebohnen

Verwöhnen Sie Ihre Gäste mit einer außergewöhnlichen
Kaffeespezialität. Durch die sorgfältige Auswahl der  
Bohnen sowie die spezielle Art der Röstung ist Café Suisse 
hervorragend für die Zubereitung in Kolbenkaffeemaschinen 
geeignet. Café Suisse besticht durch seinen unverwechsel-
baren Charakter mit ausgeprägter Würze und vollmundigem 
Aroma.

Inhalt: 8 kg
VPE: 8 x 1 kg/Karton

Art.-Nr. 03248 
Espresso IL MIO, Gusto Speciale

Art.-Nr. 03593 
Espresso IL MIO Latino Rosso, 
Gusto Speciale Strong

Der perfekte Espresso für alle, die es kräftig
mögen. Ausgewählte Provenienzen werden
von unseren Röstmeistern zur Perfektion
veredelt. So kommt der ausgeprägt würzige
Charakter dieser Espressospezialität bestens
zur Geltung. Ein besonderer Espresso mit
viel Körper und ausgeprägter Geschmacksfülle.

Inhalt: 8 kg
VPE: 8 x 1 kg/Karton

Ein Espresso, so temperamentvoll wie der Süden  
Italiens. Unsere Kaffeebohnen werden dunkel  
geröstet und zu einem besonders kraftvollen  
Espresso komponiert. Ein Kaffee mit wirklich  
außergewöhnlichem Charakter.

Inhalt: 8 kg
VPE: 8 x 1 kg/Karton

Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 120,00 Euro.

NUR 
3 Tage 

Lieferzeit!

30 31



Kaffee & Kakao

Art.-Nr. 03250 
Kakaohaltiges Getränkepulver

Art.-Nr. 03251 
Topping für Cappuccino

Art.-Nr. 03249 
SALON MEISJE, Kakaogetränk

Das Getränkepulver ist ein gehobenes, sehr 
ergiebiges Produkt für Kakao-Genuss der 
Spitzenklasse.  
Der cremig feine Schokoladengeschmack ist 
für jeden klassischen Kakaoliebhaber ein Muss.
Das Getränkepulver ist automatengeeignet. 

Inhalt: 10 kg
VPE: 10 x 1 kg/Karton

Hoher Milchanteil auf hochwertiger Magermilchbasis 
für eine voluminöse und stabile Schaumkrone. Das 
Topping verfügt über eine gute Weißkraft, eine ange-
nehm milchige Note und ist gut rieselfähig. 

Inhalt: 8 kg
VPE: 10 x 0,80 kg/Karton

Salon Meisje von Westhoff Choco Châlet verbindet 
die intensiven Geschmacksnoten edler Schokolade 
zu einem vollmundigen Genusserlebnis. Durch ihren 
ausgewogenen Kakaoanteil entfaltet Salon Meisje 
die reichhaltigen Aromen der Kakaobohne in all ihren 
Facetten – ein nobles Geschenk an die Sinne  
verwöhnter Genießer.

Inhalt: 10 kg
VPE: 10 x 1kg/Karton

Art.-Nr. 03247 
Casino Kaffee, gemahlen

Er zeichnet seine Würze mit dezenter Säure 
sowie seine ausgepägte Geschmacksfülle aus. 
Ein Spitzenkaffee in Gastronomie-Röstung, 
perfekt für den Einsatz in Gewerbekaffeemaschinen.

Das Besondere am Casino Plus: die Ergiebigkeits-
röstung. Sie gewährleistet hohe Ergiebigkeit durch 
ein spezielles Röstverfahren, das bei gleichbleibend 
hoher Qualität jedes Quäntchen Aroma aus den 
Bohnen kitzelt. So wird eine geringere Kaffeedosierung 
möglich.

Inhalt: 6 kg
VPE: 12 x 0,5 kg

Art.-Nr. 03257 
Feinzucker

Inhalt: 3,5 g
VPE: 2.000 Stk./Karton

Art.-Nr. 03594 
Zuckersticks

Inhalt: 3,5 g
VPE: 1.000 Stk./Karton

Art.-Nr. 03256 
Kaffeesahne-Portionen,
10% Fett

Inhalt: 7,5 g
VPE: 240 Stück/Karton

Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 120,00 Euro.Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 120,00 Euro.32 33



Tee Zubehör

kuvertiert 
6 x 25, 

Btl. á 1,5 g

Art.-Nr. 03283*  
Espresso 
Ober- & Untertasse 

Art.-Nr. 03520*

Tee-Präsenter für kuvertierten Tee

Volumen: 80 ml
VPE: 6 Stück/Karton

Art.-Nr. 03284* 
Cappuccino 
Ober- & Untertasse, klein

Volumen: 180 ml
VPE: 6 Stück/Karton

Art.-Nr. 03285* 
Café au Lait 
Ober- & Untertasse, groß

Volumen: 400 ml
VPE: 6 Stück/Karton

Art.-Nr. 03287* 
Latte Macchiato Glas

Volumen: 280 ml
VPE: 12 Stück/Karton

Art.-Nr. 03521* 
Tee-Glas

Volumen: 200 ml
VPE: 6 Stück/Karton

Art.-Nr. 03301* 
Cappuccino 
Ober- & Untertasse, mittel

Volumen: 280 ml
VPE: 6 Stück/Karton
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Volumen: 280 ml
VPE: 6 Stück/Karton

Die ganze Welt des Tees. 
Einen Tee wählt man nach seinem  
Geschmack, aber auch nach seinem ganz 
persönlichen Wohlbefinden aus. Jede 
Teesorte hat ihren individuellen Charakter 
und offeriert ein für sich einzigartiges, 
sinnliches Erlebnis.

Die verschiedenen Tee-Sorten:  
Schwarzer Tee
Darjeeling......................... Mountain Top
Assam............................... Dark Passion
Friesenmischung..................Blue Breeze
English Breakfast.............. Morning Dew

Aromatisierter Schwarztee
Earl Grey............................ Noble Choice

Weißer Tee
Pai Mu Tan............................ Pure Relief

Grüner Tee
Grüner Tee China................ Four Secrets
China Jasmin.............. Charming Flower
Pfirsich.......................... Peach Harmony

Früchtetee
Früchtemischung..................... Soft Soul
Zitrone & Limette................. Sunny Spirit

Kräutertee
Rooibos Vanille................ African Lights
Kräutertee................................ Feel Well
Pfefferminze....................... Healthy Soul
Kamille........................... Herbal Balance

Maße: 
L 265 mm x B 330 mm x H 290 mm

Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 120,00 Euro.Frachtkostenfrei ab einem Bestellwert von 120,00 Euro.

NUR 
3 Tage 

Lieferzeit!
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Kaffeemaschinen

Finanzierung
Sie sind auf der Suche nach einer günstigen Finanzierung 
für Ihre neue Kaffeemaschine? Kein Problem! 
Wir bieten Ihnen günstige, maßgeschneiderte und individuelle 
Finanzierungsangebote über unseren Kaffeepartner Westhoff. 

Haben Sie Interesse oder noch Fragen? 
Dann nehmen Sie Kontakt zu unserem Verkaufsleiter auf: 
Herr Markus Eling, Tel.:  0176 45 07 09 61 

WMF Kaffeevollautomat „Gelb“

Wassertank oder Festwasseranschluss
2 x Bohnen, 1 x Kakao Behälter
Farb-Touchdisplay

Einfache Bedienung für
Mitarbeiter und Kunden.

Anschluss: 230 V

WMF Kaffeevollautomat „Türkis“

Wassertank oder Festwasseranschluss
2 x Bohnen, 1 x Kakao Behälter
Farb-Touchdisplay

Einfache Bedienung für
Mitarbeiter und Kunden.

Anschluss: 230 V

Thermoplan Kaffeevollautomat Thermoplan Kaffeevollautomat

Wassertank oder Festwasseranschluss
2 x Bohnen, 1 x Kakao Behälter
Farb-Touchdisplay

Einfache Bedienung für
Mitarbeiter und Kunden.

Anschluss: 230 V

Wassertank oder Festwasseranschluss
2 x Bohnen, 1 x Kakao Behälter
Farb-Touchdisplay

Einfache Bedienung für
Mitarbeiter und Kunden.

Anschluss: 230 V
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Marketing & Verkaufsförderung

Aufmerksamkeit erregen • Appetit wecken • den Verkauf fördern

Individuelle Verkaufsförderung 

Präsentationszubehör, Schaufenstergestaltung, Plakate, Flyer, 
Kundenstopper oder Treuepässe – welche Werbemittel dürfen wir für Sie gestalten? 

 
Wir passen die Werbemittel Ihrem Logo an, entwerfen alles in Ihren  

Wunschfarben oder lassen uns auffällige Werbemittel  
für Ihre Aktionen einfallen.

Logoentwicklung 
& Geschäftsausstattung

Schaufenster- 
& Raumgestaltung

Werbetexte 
& Auslobungen

Maximale Wirkung für Ihren Verkaufserfolg!
Sichern Sie sich jetzt verkaufsfördernde Werbeplakate Sichern Sie sich jetzt verkaufsfördernde Werbeplakate 
direkt über unser Marketing-Team!direkt über unser Marketing-Team!

Fon: 02332 75 76 16Fon: 02332 75 76 16
E-Mail: marketing@deh.deE-Mail: marketing@deh.de

Marketing
& Verkaufsförderung

 
Auffällige Werbemittel und eine professionelle Produktpräsentation  

Ihrer Ware sorgen für eine gute Vermarktung  
und steigern Ihren Umsatz.
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Cremefüllung 
mit  Joghurt-

geschmack 

Berry 
Donut

Party 
Sprinkle 
Donut

Grüner Donut 
mit Pistazien

Red 
Velvet 
Donut

Roter Donut 
mit Cookies

Kakao 
Marshmallow 

Donut

Dunkler 
Donut mit 

Cornflakes

Pink 
Marshmallow 

Donut

mit 
Frucht-

füllung

IHR LOGO

0,00€

Stückpreis im Angebot: 0,00 € Regulärer Stückpreis: 0,00 €

Plakatdesign & Printprodukte

Platz für Ihre 
individuelle Headline
oder Produktbezeichnung.

Wir platzieren Ihr Logo.

An dieser Stelle findet 
Ihr Preis seinen Platz.

Das beworbene Produkt
sollte im Mittelpunkt stehen.

Bei Angeboten werden hier  
die regulären Stückpreise der 
einzelnen Artikel angegeben,  
bei Kombi-Angeboten die  
Stückpreise im Angebot.

Wir passen gerne Farben oder andere Gestaltungselemente an Ihre bisherigen Plakate/Werbemittel an. 
(Falls diese noch nicht bei uns gedruckt wurden, benötigen wir ein Muster, ein Foto o. Ä.)

Weitere Gestaltungswünsche können Sie mit unserem Werbeteam vorab besprechen. Wir beraten Sie gerne!

Beispiel:

Beispiel

Beispiel

Beispiel

Plakate 
individuelle Gestaltung, ab 1 Stück

Handzettel/Flyer
individuelle Gestaltung, ab 1 Stück

Treuepässe/Kaffeepässe 
individuelle Gestaltung für 300, 500 oder 1.000 Stück

Art.-Nr. 99998...........DIN A1...........841 mm x 594 mm
Art.-Nr. 3265.............DIN A2...........594 mm x 420 mm
Art.-Nr. 9899.............DIN A3...........420 mm x 297 mm

Hochwertiger Qualitätsdruck

Material: 120 g Affichenpapier Blueback 
(lichtundurchlässig und wasserfest)

Art.-Nr. 2352...........DIN A4............. 210 mm x 297 mm
Art.-Nr. 3263...........DIN A5............. 148 mm x 210 mm
Art.-Nr. 3651...........DIN Lang......... .  99 mm x 210 mm

Hochwertiger Qualitätsdruck

Material: 135 g/m² Bilderdruckpapier

Art.-Nr. 3568............. Treuepässe.............85 mm x 55 mm 
Hochwertiger Qualitätsdruck 

Material: 260 g/m² Chromokarton, beidseitig bedruckt, bestempelbar

Ein Beispiel für Ihre 
individuelle Plakatgestaltung:

UNSERE
BESTSELLER
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Printprodukte & Werbemittelzubehör

Beachflags 
verschiedene Größen & Formen

Erhältliche Maße für Beachflag „Drop“:

Beachflag Drop Small (S)
Gesamthöhe inkl. System: ca. 180 cm
Stoffmaß: ca. 49 cm x 145 cm

Beachflag Drop Medium (M)
Gesamthöhe inkl. System: ca. 235 cm
Stoffmaß: ca. 86 cm x 173 cm

Beachflag Drop Large (L)
Gesamthöhe inkl. System: ca. 290 cm
Stoffmaß: ca. 85 cm x 230 cm

Ausstattung:
•	 Bedrucktes Fahnentuch, 65 g/m²*

•	 Gestänge und Metallbodenplatte*

* Sind auch einzeln erhältlich

Material: Lightweight Beachflag Fahnenstoff

Weitere Ausführungen:

Banner 
verschiedene Größen, ab 1 Stück

Material:
•	 300 g/m² Meshgewebe
•	 500 g/m² PVC-Plane
•	 800 g/m² Blockout-Plane  

gesäumt & geöst, Wetterfest, 
für den Außenbereich geeignet

Drop Pole Wing
Beispiel

Beispiel

AufAnfrage

AufAnfrage

Kosten-
frei

L-Aufsteller* 
mit Einzelblatt Einschub

Art.-Nr. 3191.............DIN A4

Material: Polystyrol

* ohne Inhalt

Erhältlich in verschiedenen Formen und Größen,mit und ohne Standfuß.

Beispiel

Thekenpreisschilder 
ab 12 Stück

Art.-Nr. 3243  
Thekenpreisschilder mit Produktbezeichnung und Preis.
Deklarationspflichtige Angaben wie: Allergene, Spuren und 
Zusatzstoffe (nur für das DEH Backwarensortiment) 

90 g/m², einseitig bedruckt, abwaschbar 

Zubehör: 
Art.-Nr. 3591................Preisschild-Halter (10er Pack)

Infothek 
Die Infothek beinhaltet alle Namen, Zutaten, 
deklarationspflichtige Inhaltsstoffe, 
Allergene und Spuren der Produkte aus dem 
DEH-Sortiment. 

Art.-Nr. 3230..................................Infothek, gebunden

Material: Bilderdruckpapier, 90 g/m²

1

Infothek
Sortiment . Zutaten . Inhaltsstoffe
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Allgemeine Geschäftsbedingungen

Zur Feststellung der unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren sind wir 
unwiderruflich berechtigt, das Warenlager des Kunden selbst oder durch einen 
Bevollmächtigten zu betreten.

§ 4  VERGÜTUNG

1. Unsere im Angebot genannten Preise gelten unter dem Vorbehalt, dass keine 
Änderungen an dem Angebot vorgenommen worden sind. Die Preise verstehen 
sich zuzüglich der jeweiligen gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die Preise gelten frei 
Haus Deutschland, wenn im Angebot keine andere Regelung getroffen wurde.
2. Der Kunde verpflichtet sich, nach Erhalt der Ware innerhalb von 8 Tagen den 
Kaufpreis zu zahlen. Nach Ablauf dieser Frist kommt der Kunde in Zahlungsverzug. 
Selbst eine Geltendmachung von Mängeln oder Minderungen berührt nicht die 
Fälligkeit der übrigen Kaufpreiszahlung. Mängel eines Teils der gelieferten Ware 
berechtigen nicht zur Beanstandung der gesamten Lieferung. Der Kunde hat 
während des Verzuges die Geldschuld in Höhe von 5,5 % über dem Basiszinssatz 
zu verzinsen. Wir behalten uns vor, einen höheren Verzugsschaden nachzuweisen 
und geltend zu machen.
3. Der Kunde hat ein Recht zur Aufrechnung nur, wenn seine Gegenansprüche 
rechtskräftig festgestellt wurden oder durch uns anerkannt wurden.
4. Praktizierte oder vereinbarte Zahlungsziele können wir jederzeit mit 
angemessener Frist widerrufen. 
5. Wir sind jederzeit auch nach Abschluss des Vertrages – zur Sicherung unserer 
Forderungen, auch der noch nicht fälligen – berechtigt, eine ausreichende 
Sicherheitsleistung zu verlangen und weitere Vorausleistungen unsererseits 
hiervon abhängig zu machen. Dies gilt insbesondere, wenn Zweifel an der Bonität 
des Käufers, Unterdeckung oder Liquiditätslücken usw. auftreten und sich das 
ursprüngliche Kreditvolumen erhöht. Wir sind berechtigt, Teillieferungen als 
besondere Geschäfte abzurechnen. Werden unsere Zahlungsbedingungen nicht 
erfüllt oder treten beim Käufer andere Ereignisse ein, die dessen Kreditwürdigkeit 
zweifelhaft erscheinen lassen oder werden uns solche vor Vertragsabschluss 
vorhandenen Umstände erst nachträglich bekannt, können wir unbeschadet 
unserer sonstigen Rechte für die Dauer des Zahlungsrückstandes weitere 
Lieferungen aus dem selben rechtlichen Verhältnis bis zur Tilgung der 
hieraus offenen Forderungen von Vorauszahlungen abhängig machen und/
oder nach vergeblicher Mahnung mit Nachfristsetzung, ohne dass es einer 
Ablehnungsandrohung bedarf, die Restmenge ganz oder teilweise streichen und/
oder von bestehenden Verträgen zurücktreten. Hieraus entstehen dem Käufer 
keine Rechte.

§ 5  GEFAHRENÜBERGANG UND LIEFERUNG

1. Die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung 
der Ware geht mit der Übergabe, beim Versendungskauf mit der Auslieferung 
der Sache an den Spediteur, den Frachtführer oder der sonst zur Ausführung der 
Versendung bestimmten Personen, auf den Käufer über.
2. Der Übergabe steht es gleich, wenn der Kunde in Verzug der Annahme ist.
3. Lieferzeitangaben werden nach Möglichkeit eingehalten. Bei Überschreiten 
der vereinbarten Lieferzeit sind Schadensersatzansprüche wegen fahrlässiger 
Vertragsverletzung des Bestellers ausgeschlossen. Die angegebene Lieferzeit gilt 
nur annähernd. Werden wir an der rechtzeitigen Lieferung durch unvorhergesehene 
oder unverschuldete Ereignisse gehindert – z.B. höhere Gewalt, Störung der 
Fabrikation, der Versendung oder des Transporteurs – verlängert sich die Lieferzeit 
um die Dauer der Behinderung.
4. Transport- und sonstige Verpackungen im Sinne der VerpackV werden nicht 
zurückgenommen.

§ 1  ALLGEMEINES - GELTUNGSBEREICH

1. Die allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten für alle gegenwärtigen und 
zukünftigen Geschäftsbeziehungen.
2. Unternehmer im Sinne der Geschäftsbedingungen sind natürliche oder 
juristische Personen oder rechtsfähige Personengesellschaften, mit denen in 
Geschäftsbeziehung getreten wird, die in Ausübung einer gewerblichen oder 
selbständigen beruflichen Tätigkeit handeln.
3. Mit der ersten Bestellung nach Erhalt dieser Geschäftsbedingungen erkennt der 
Kunde diese als verbindliche Regelung der Geschäftsbeziehung an und verzichtet 
auf die Anwendung eigener Verkaufsbedingungen.
4. Abweichende, entgegenstehende oder ergänzende Allgemeine 
Geschäftsbedingungen werden, selbst bei Kenntnis, nicht Vertragsbestandteil, es 
sei denn, ihrer Geltung wird ausdrücklich schriftlich zugestimmt.

§ 2  VERTRAGSABSCHLUSS

1. Unsere Angebote sind freibleibend. Änderungen technischer Art sowie 
Änderungen in Form, Farbe und/oder Gewicht bleiben im Rahmen des Zumutbaren 
vorbehalten. Die zum Angebot gehörenden Unterlagen stellen keine Zusicherung 
von Eigenschaften dar, sie dienen nur der Orientierung des Bestellers.
2. Mit der Bestellung einer Ware erklärt der Kunde verbindlich, die bestellte Ware 
erwerben zu wollen. Wir sind berechtigt, das in der Bestellung liegende Vertrags
angebot innerhalb von 2 Wochen nach Eingang bei uns anzunehmen. Die Annahme 
kann entweder schriftlich oder durch Auslieferung der Ware erklärt werden.
3. Bestellt der Unternehmer die Ware auf elektronischem Wege, wird die 
Verpflichtung zur Bestätigung der Bestellung gemäß § 312 e I BGB ausdrücklich 
ausgeschlossen.
4. Der Vertragsabschluss erfolgt unter dem Vorbehalt der richtigen und 
rechtzeitigen Selbstbelieferung durch unsere Zulieferer. Dies gilt nur für den Fall, 
dass die Nichtlieferung nicht von uns zu vertreten ist, insbesondere bei Abschluss 
eines kongruenten Deckungsgeschäftes mit dem Zulieferer. Der Kunde wird über 
die Nichtverfügbarkeit der Leistung unverzüglich informiert und eine etwaige 
Gegenleistung wird unverzüglich zurückerstattet.

§ 3  EIGENTUMSVORBEHALT

1. Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zur vollständigen Begleichung 
aller Forderungen aus einer laufenden Geschäftsbeziehung vor.
2. Der Kunde ist verpflichtet, uns einen Zugriff Dritter auf die Ware, etwa im 
Falle einer Pfändung, sowie Beschädigungen oder die Vernichtung der Ware, 
unverzüglich mitzuteilen. Einen Besitzerwechsel der Ware sowie den eigenen 
Wohnsitzwechsel hat uns der Kunde unverzüglich anzuzeigen.
3. Wir sind berechtigt, bei vertragswidrigem Verhalten des Kunden, insbesondere 
bei Zahlungsverzug oder bei Verletzung einer vorgenannten Pflicht, vom Vertrag 
zurückzutreten oder die Ware herauszuverlangen.
4. Der Kunde ist berechtigt, die Ware im ordentlichen Geschäftsgang 
weiterzuveräußern. Er tritt uns bereits jetzt alle Forderungen in Höhe des 
Rechnungsbetrages ab, die ihm durch die Weiterveräußerung gegen einen Dritten 
erwachsen. Wir nehmen die Abtretung an. Nach der Abtretung ist der Unternehmer 
zur Einziehung der Forderung ermächtigt. Wir behalten uns vor, die Forderung 
selbst einzuziehen, sobald der Kunde seinen Zahlungsverpflichtungen nicht 
ordnungsgemäß nachkommt und in Zahlungsverzug gerät. Werden von uns Rechte 
aus dem Eigentumsvorbehalt geltend gemacht, hat der Kunde uns gegenüber 
die Abnehmer der weiterveräußerten Ware sowie die Höhe der hieraus folgenden 
Forderung offen zu legen.
5. Einreden und Einwendungen gegen den uns zustehenden Herausgabeanspruch 
oder die uns hiernach abgetretenen Forderungen sind ausgeschlossen. 
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§ 6  GEWÄHRLEISTUNG

1. Wir bestätigen, dass die von uns gelieferte Ware hinsichtlich ihrer 
Zusammensetzung, Qualität, Verpackung, Deklaration und Warenspezifikation den 
gesetzlichen Bestimmungen entspricht. Wir leisten für Mängel der Ware zunächst 
nach unserer Wahl Gewähr durch Nachbesserung oder Ersatzlieferung.
2. Schlägt die Nacherfüllung fehl, kann der Kunde grundsätzlich nach seiner Wahl 
Herabsetzung der Vergütung (Minderung) oder Rückgängigmachung des Vertrages 
(Rücktritt) verlangen. Bei einer nur geringfügigen Vertragswidrigkeit, insbesondere 
bei nur geringfügigen Mängeln, steht dem Kunden jedoch kein Rücktrittsrecht zu.
3. Der Kunde hat die Ware sofort nach Empfang in angemessenem Umfang 
zu prüfen. Beanstandungen jeglicher Art sind unverzüglich nach ihrer 
Feststellung, spätestens innerhalb von 2 Tagen, in schriftlicher Form zu rügen. 
Die Gewährleistung entfällt, soweit diese Frist nicht eingehalten wird. Bis zur 
Nachprüfung ist die Ware sachgemäß zu lagern und zu behandeln. Rücksendungen 
ohne vorherige Absprache sowie unserem Einverständnis können nicht 
angenommen werden. Beanstandungen hinsichtlich der Menge sind unverzüglich 
durch den Auslieferer festzustellen und bescheinigen zu lassen.
4. Wählt der Kunde wegen eines Rechts- oder Sachmangels nach gescheiterter 
Nacherfüllung den Rücktritt vom Vertrag, steht ihm daneben kein Schadensersatz 
wegen des Mangels zu. Wählt der Kunde nach gescheiterter Nacherfüllung 
Schadensersatz, verbleibt die Ware beim Kunden. Der Schadensersatz beschränkt 
sich auf die Differenz zwischen Kaufpreis und Wert der mangelhaften Ware.
5. Soweit wir nicht Hersteller der gelieferten Ware sind, können Ansprüche auf 
Gewährleistung gegen uns nur in dem Umfang geltend gemacht werden, in dem 
der Hersteller uns gegenüber haftet.
6. Als Beschaffenheit der Ware gilt grundsätzlich nur die Produktbeschreibung des 
Herstellers als vereinbart. Öffentliche Äußerungen, Anpreisungen oder Werbung 
des Herstellers stellen daneben keine vertragsmäßige Beschaffenheit der Ware dar.
7. Garantien im Rechtssinne erhält der Kunde durch uns nicht. Herstellergarantien 
bleiben hiervon unberührt.

§ 7  HAFTUNGSBESCHRÄNKUNGEN

1. Bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen beschränkt sich unsere Haftung 
auf den nach der Art der Ware vorhersehbaren, vertragstypischen, unmittelbaren 
Durchschnittsschaden. Dies gilt auch bei leicht fahrlässigen Pflichtverletzungen 
unserer gesetzlichen Vertreter oder Erfüllungsgehilfen. Bei leicht fahrlässiger 
Verletzung unwesentlicher Vertragspflichten haften wir nicht.
2. Die vorstehenden Haftungsbeschränkungen betreffen nicht Ansprüche des 
Kunden aus Produkthaftung. Weiter gelten die Haftungsbeschränkungen nicht bei 
uns zurechenbaren Körper- und Gesundheitsschäden oder bei Verlust des Lebens 
des Kunden.
3. Einen Schadensersatzspruch, gleich aus welchem Rechtsgrunde, kann der 
Kunde nur im Falle mindestens grober Fahrlässigkeit unsererseits oder seitens 
unseres Erfüllungsgehilfen geltend machen.
4. Schadensersatzansprüche des Kunden wegen eines Mangels verjähren nach 1 
Jahr ab Ablieferung der Ware. Dies gilt nicht, wenn uns Arglist vorwerfbar ist.

§ 8  SCHLUSSBESTIMMUNGEN

1. Erfüllungsort für alle Zahlungen ist Gevelsberg.
2. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Es kommt auf alle 
vertraglichen, außer- sowie nichtvertraglichen Ansprüche zur Anwendung.
3. Ist der Kunde Kaufmann, ist ausschließlicher Gerichtsstand für alle 
Streitigkeiten aus diesem Vertrag unser Geschäftssitz. Dasselbe gilt, wenn der 

Rechtliche Hinweise:
Kein Teil dieser Publikation darf ohne schriftliche Genehmigung der 
D. Entrup-Haselbach GmbH & Co. KG in irgendeiner Form reproduziert
und unter Verwendung elektronischer Systeme verarbeitet, vervielfältigt 
oder verbreitet werden. Eine Haftung für die Richtigkeit der Inhalte kann 
trotz sorgfältiger Prüfung vom Herausgeber nicht übernommen werden.

Kunde keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland hat oder sein Wohnsitz 
oder gewöhnlicher Aufenthalt im Zeitpunkt der Klageerhebung nicht bekannt ist. 
4. Änderungen einzelner Bestimmungen dieser Geschäftsbedingungen gelten als 
vereinbart, wenn diese Änderungen dem Kunden zugeschickt werden und der  
Kunde nicht innerhalb von 2 Wochen der Verwendung schriftlich widerspricht.
5. Sollten einzelne Bestimmungen des Vertrages mit dem Kunden einschließlich 
dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein 
oder werden, so wird hierdurch die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen nicht 
berührt. Die ganz oder teilweise unwirksame Regelung soll durch eine Regelung 
ersetzt werden, deren wirtschaftlicher Erfolg dem der unwirksamen möglichst 
nahe kommt.
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D. Entrup-Haselbach GmbH & Co. KG • Alte Geer 8 • 58285 Gevelsberg • info@deh.de • www.deh.de

Non Food-Service 
Öfen • Verbrauchs- und Gebrauchsmaterial 
Fon +49 (0)2332 7576 37 
nonfood@deh.de

 
Marketing-Service 
Individuelles Werbematerial 
Fon +49 (0)2332 7576 16 
marketing@deh.de
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